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Moravskoslezský kraj pokračuje ve zvyšování dostupnosti péče o potřebné. Vybudoval v
bohumínském Záblatí novou sociální službu pro šest osob s chronickým duševním
onemocněním. Chráněné bydlení bude spadat pod krajskou organizaci Domov Jistoty.
Projekt vyšel na 19 milionů korun.

„Péče o potřebné a realizace projektů v sociální oblasti jsou mezi hlavními prioritami
Moravskoslezského kraje. V maximální možné míře se snažíme reagovat na aktuální situaci a vývoj
sociálních služeb, a určitě také na stále narůstající potřebu nových kapacit. Samozřejmě na to
myslíme v krajském rozpočtu. Letos máme připraveno na výstavbu či rekonstrukce nejrůznějších
domovů a zařízení 312 milionů korun, další prostředky čerpáme z evropských zdrojů i od státu. Na
projekt v Bohumíně nám Ministerstvo práce a sociálních věcí poskytlo z Národního plánu obnovy 15
milionů korun,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a doplnil, že celkové náklady na
vznik chráněného bydlení byly vyčísleny na 19 milionů korun, kraj tak ze své kasy vynaložil 4
miliony.

„Nové chráněné bydlení jsme vytvořili v běžné rezidenční zástavbě v ulici Na Pískách. Díky rozsáhlé
rekonstrukci se z běžného rodinného domku stalo moderní a funkční zázemí, které klade důraz na
individuální přístup k jeho uživatelům, zvyšování jejich samostatnosti a začlenění do místní
komunity. Vytvořili jsme příjemné, bezpečné a důstojné místo, které lidem s duševním onemocněním
nabídne potřebný klid i podporu,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální
oblast Stanislav Kopecký.

Rekonstruovaný objekt nabízí dvě samostatné bytové jednotky, každá z nich je určena pro tři klienty,
kteří zde budou žít v přirozeném domácím prostředí. „Tito lidé potřebují podporu při zvládání
každodenního života. Proto zde s nimi nepřetržitě budou naši pracovníci, aby jim v případě potřeby
pomohli při vedení domácnosti, hospodaření s penězi, péči o sebe nebo při navazování vztahů. Ale
rozhodně je nechceme, jak se říká, vodit za ručičku. Klademe důraz na zvyšování jejich
samostatnosti,“ vysvětlila ředitelka Domova Jistoty Jiřina Zdražilová s tím, že snahou bude klienty
podpořit při hledání pracovního uplatnění, a to jak na otevřeném, tak i chráněném trhu práce.
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